
四级考试词汇与语法题的解题技巧 PDF转换可能丢失图片或

格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/122/2021_2022__E5_9B_9B_

E7_BA_A7_E8_80_83_E8_c83_122944.htm 在解答词汇和语法结

构题时，可用以下几种方法： 1. 看准就选的直接选择法 “词

汇与结构”考试的题型由题句和四个备选答案组成。在四个

答案中，只有一个是正确的，其余三个都是干扰项。考生在

答题时，首先应当运用直接选择法，也就是在做题时找出题

句中与备选答案相关的词，利用语法规则--一般为固定搭配

或习惯用法，直接选出答案。一旦看准，就不必再往下看，

这样既能节省时间，又能提高正确率。 例：1994年1月四级

第45题: The police set a________ to catch the thieves. a. plan b.

device c. trap d. trick 本句意思为：“警察设了一个陷阱来抓小

偷。”“设圈套”的一般表达“set a trap”，是一个习惯搭配

。 例：1994年1月四级第62题: Medical research has shown that

the widespread use of cigarettes contributes________the increase of

cancers. a. towards b. for c. with d. to 本句涉及固定词组

contribute to， 意为“有助于”“促成”，填入空格中，题句

语义连贯。 例：1999年6月四级第51题 Tony is very

disappointed________the results of the exam。 A) for B) toward C)

on D) with 本题考查词组的搭配，be disappointed with 意思是

“对⋯⋯失望”，大部分考生对此词组都很熟悉。 2. 逐个排

除法 在答题时，如果不能从四个备选答案中根据词组的固定

搭配或习惯用法直接选出答案的话，就应该从题的句子结构

和上下文意思两方面加以考虑，通过对语义、语法、逻辑的

分析，或通过词汇、语法、辨析来逐个排除，确定三项都有



错误，以便推论不知意思的项为正确答案。 例：1999年月四

级第50题 Being a pop star can be quite a hard life，_______with a

lot of travelling heavy schedules. A) as to B) in relation to C) owing

to D) with regard to 选项C) owing to 的意思是“由于”。符合

题意“由于时间很紧⋯⋯”。选项A) as to 意思是“至于，关

于”。选项B) in relation to 意思是“关于，涉及，与⋯⋯相比

”。 而选项D) with regard to 意思是“关于”。 A)、B) 、 D)

三个选项在意思上都不符合题意。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


